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Градинска количка -
транспортна количка,
самосвал 350kg

Цена с вкл. ДДС 279 лв

Цена без ДДС 233 лв

Наличност Наличен

Време за доставка 48 часа

Каталожен номер 10318

Код на производителя WT-350-H

Описание на продукта

Градинска количка, транспортна количка и самосвал - 3в1

 

Практична, универсална ... може да се използва както и за игра, така и за работа във вашата градина и не само - представяме ви
универсална градинска количка, която съчетава 3 функции: градинска количка, транспортна количка и самосвал.
Изработена от трайни материали (стоманена конструкция) + корито от устойчива твърда пластмаса, дава възможност за товарене до
350 кг.
  

Защо точно нашият продукт?

съчетава 3 функции: количка, ремарке и самосвал
максимално натоварване 350 кг
здрава стоманена конструкция
пневматични колела с висока издържливост
гума с насочена шарка на протектора за добро сцепление
много трайно корито за зареждане
високо качество и естетика на изработката
кормилна ос + дръжка с панта
удобна, ергономична дръжка, покрита с мека неплъзгаща се пяна
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Примери за употреба:

 
Размери:
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Издръжливо зелено корито

Коритото е направено от устойчива на повреди пластмаса. Специалните ребра осигуряват висока твърдост и издържливост на
коритото, което го прави много универсално в употреба. Изпразването на коритото може да стане чрез преобръщане (изсипване)
благодарение на използването на системата за повдигане на коритото.
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Лесен за маневриране дори с товар

HIGHER градински колички са оборудвани с кормилна ос, която осигурява лесно маневриране дори при много тежък товар.
Благодарение на използването на стоманени конструкционни материали, ние сме сигурни, че оста и цялата конструкция на количката
ще издържат големи натоварвания.
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Количка за деца и възрастни благодарение на дръжка с панта.

Използването на дръжка с панта позволява плавно регулиране на височината на потребителя. Качеството на използваната от нас
панта е важно, тъй като тя е адаптирана към максималните натоварвания, които количката може да понесе. 
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Сигурен захват и комфорт благодарение на нехлъзгаща се мека дръжка

Ние също се грижим за вашите ръце. Използването на подходящия диаметър на дръжката - адаптиран към ръката - прави
ръкохватката сигурна. Неплъзгаща се мека пяна, която е покрита дръжката, осигурява комфорт, безопасност и най-вече удоволствие
от карането. След отстраняване на дръжката количката може да се използва като ремарке. 

 

Бързо изпразване, т.е. функцията самосвал

Градинската количка HIGHER има функция самосвал, която ви позволява да повдигнете корито нагоре, т.нар разтоварване- изсипване.
Това е специална функция, която ви позволява значително да ускорите работата с използването на количката. Използвана е
специална стоманена предпазна ключалка, за да се предотврати неконтролирано повдигане на коритото.
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Силни, издръжливи надуваеми колела със стоманени джанти

Практичните, здрави надуваеми колела осигуряват много висока гъвкавост на употреба. Предлаганите колела могат лесно да
преодолеят практически всеки тип повърхност. Гуми с насочена шарка осигуряват добро сцепление, а вътрешната тръба осигурява
амортизация. Надуваемите колела ви позволяват да регулирате налягането спрямо теглото на товара и повърхността. Дизайнът на
колелата се основава на джанти от поцинкована стомана (устойчиви на корозия). Колелата са допълнително подсилени с вътрешни
винтове, което увеличава тяхната издръжливост. 
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Безопасността на първо място

Знаем, че нашите градински колички са обичани от децата, поради което се фокусираме върху безопасността. Всяка част е заоблена
и няма остри ръбове. Изработен е с внимание и подходящите материали. Дръжката е изработена от мека, неплъзгаща се пяна. Всичко
има значение -за да бъде безопасно.
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